

内蒙古:切实兜住兜牢基本民生保障底线

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郑慧英) 11月8日,记者

了解到,面对当前的疫情形势,内蒙古自治区民政厅聚焦各类困难群众、特殊困难老年人、慈善药品受援患者等服务对象实际困难,全面梳理排查,及时了解情况,优化服务方式,加强关爱救助,确保困难群众基本生活不受疫情影响,切实兜住兜牢基本民生保障底线。

内蒙古自治区民政厅组织各级民政部门对城乡低保特困对象、

分散供养特困老年人和残疾人、独居老年人、事实无人抚养儿童、留守儿童等服务对象进行全面排查,对政策落实等方面工作开展全面梳理,建立摸底工作台账,根据服务对象需求,分类提供救助帮扶。10月份以来,全区各级民政部门摸排、探访各类困难群体7.6万余人次,提供针对性救助帮扶2.6万余人次,帮助8200多名符合条件的老年人申请低保保障和临时救助。

自治区民政厅指导各级民政

部门加大困难群体救助保障、关爱帮扶等政策宣传力度,开展“寒冬送温暖”行动,利用报刊、网络、社区公告栏等平台公开公示有关情况,畅通群众诉求反映渠道,健全办理反馈机制,确保群众能够及时知晓政策,求助有门,救助及时。10月份以来,全区对因疫遇困群众实施临时救助1.54万人次,发放救助金214.64万元,提供救助物资折合现金155.4万元;11个盟市按政策标准启动物价上涨联动机制,预计

165万名困难群众享受到价格临时补贴,目前各地已采取有力措施加快推动资金发放进度;各级民政部门积极动员社会工作机构、志愿服务组织等社会力量参与特殊困难老年人探访、心理疏导等工作,通过线上线下方式探访特殊困难老年人6.7万人次;自治区慈善总会协商呼和浩特市邮政管理局,及时将呼和浩特市市区45名慈善药品受援患者所需药品送达,其他地区药品寄送工作正在加快协调落实。

11月8日内蒙古新增阳性感染者“135+938”

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 王树天) 11月9日上午,内蒙古自治区卫健委通报:11月

8日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例135例,其中呼和浩特市129例、赤峰市4例(均在红山区)、鄂尔多斯市2例(东胜区1例、达拉特旗1例)。当日新增本土确诊病例治愈出院39例,其中呼和浩特市32例。截至11月8日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例1025例,其中呼和浩特市947例。当日无新增境外输入确诊病例和无症状感染者。新增境外输入确诊病例治愈出院2例,解除医学观察的境外输入无症状感染者1例,均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。现有境外输入确诊病例9例,无症状感染者4例。当日新增本土无症状感染者938例,其中呼和浩特市891例。当日解除医学观察的本土无症状感染者198例,其中呼和浩特市176例。截至11月8日24时,内蒙古自治区现有本土无症状感染者7569例,其中呼和浩特市7249例。以上人员均在定点医院接受治疗或方舱医院接受医学观察,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。



抢修

自供热以来,呼和浩特市城市燃热集团14支供热应急保障队伍闭环在各自供热区域办公场所内,接到管网抢修任务后,他们做好个人防护第一时间奔赴现场,力争在最短的时间内找到漏点展开抢修,确保市民用热无忧。据统计,10月7日至11月8日,燃热集团共完成小区二次管网抢修671次。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 郑慧英

首府两项重点工程获阶段性突破

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 王树天) 11月9日,

记者从呼和浩特市交通投资建设集团有限公司了解到,由该公司建设的呼和浩特新机场项目及G5901伊利健康谷互通工程同时有了阶段性突破。在新机场项目建

设方面,自治区发改委于11月4日批复呼和浩特新机场航站楼指廊建设工程可行性研究报告,航站楼指廊建设工程前期工作取得重大进展。该项目建成后可增加航站楼近机位23个,保证航站楼满足2030年旅客吞吐量2800万人次、货

邮吞吐量32万吨、飞机起降24.4万架次等功能需求。下一步,呼和浩特市交通集团将尽快完成项目初步设计报告申报审批工作,确保项目2023年第一季度开工建设,与新机场同步建成投运,高质量满足人民群众出行需求。在G5901伊利健

康谷互通工程方面,11月8日,该工程防撞墙全部完成,为后续桥面铺装施工奠定了坚实基础。疫情期间,市交通集团加强对施工人员、现场的管理,全员24小时驻扎施工现场,严格实施闭环管理,确保疫情防控和项目建设稳步推进。

呼和浩特疫情期间12315受理价格投诉1713件

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘睿) 11月8日,记者

从呼和浩特市市场监督管理局了解到,10月1日以来,呼和浩特市12315平台共受理投诉举报5033件,涉及价格方面的有1713件。

据了解,为有效保障全市市场监管领域投诉举报渠道的畅通,全力抓好疫情期间消费维权工作,呼和浩特市消费者权益保护服务中心强化对12315平台的管理,确保投诉举报渠道有效畅通。将群众的投诉举报及时分流到属地市场监管局,并由专人负责督办,对每天收到的12315平台投诉举报进行统计分析,重点关注价格、食品安全等疫情期间群众关注的热点问题,及时为呼和浩特市市场监督管理局价格执法组以及各属地市场监管局提供相关线索,有效打击哄抬物价、假冒伪劣等违法行为,全力保障全市投诉举报渠道畅通,切实维护消费者合法权益。

呼和浩特市市场监督管理局提醒广大消费者:如发现涉嫌市场监管领域违法行为,可拨打12315热线进行投诉举报。市场监管部门一经查实,将依法从严从重从快处理。